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Kiilonbozd katicik

Meseorszig egyik legbefolydsosabb informatikai éridsvéllalata, a Lady Bug Zrt. kizdrdlag katicabo-
garakat alkalmaz. A céges alkalmazottak kozti f6nSkségi hierarchia egy fagriffal jellemezhetd: van egy
vezérigazgatd, akinek nincsen kozvetlen felettese, minden mds alkalmazottnak pontosan egy kozvetlen
felettese van és el lehet télik jutni a vezérigazgatdhoz egy vagy tobb Iépésben a kozvetlen feletteseken
keresztiil.

Minden katicabogdr hitin van valamennyi (legalibb 0) potty. A katicdk, bar zsenidlis programozok,
rendkiviil hid teremtmények is egyben: egy katica csak olyan katicdt tud elfogadni kozvetlen felettesé-
nek, akinek a pottyei szima pontosan eggyel tobb vagy eggyel kevesebb a sajit pottyei sziméndl.

Egyes alkalmazotti pozicidk jelenleg betoltetlenek. A villalat olyan katicdkat szeretne felvenni, hogy
ne legyenek betoltetlen pozicidk és a cég minden egyes alkalmazottja elfogadja a felettesét.

Készits programot, ami meghatdrozza, hogy lehetséges-e az tires pozicidkra katicdkat felvenni ugy, hogy
a feltérelek teljestiljenek!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban az alkalmazotti pozicidk N szima van.

A misodik sor N pozitiv egész szdimot tartalmaz, a céges hierarchidtleiré £1, £5, £3, ..., fiy szd-
mokat, ahol £; az 1 sorszdmu pozici6 kozvetlen felettesének sorszdma. Az 1-es szimu pozicié a vezér-
igazgatdé, az 8 esetében £1 = 0.

A harmadik sor N egész szimot tartalmaz, az 1. szdm az 1 sorszimu poziciét jelenleg bet6led katicabo-
gdr pottyeinek p; szdma. Ha a pozicié jelenleg betéltetlen, akkor p; = —1.

Kimenet

A standard kimenet elsé sordba IGEN kertiljon, ha meg lehet adni a bet6ltetlen pozicidkhoz
katicdkat annyi pottyel, hogy a cégben alkalmazott Gsszes katica elfogadja a felettesét! A mdsodik sorba
ekkor ki kell irni N darab nemnegativm; szimot, ahol m; az i. poziciéban dolgozé katica pottyeinek
szdma egy minden feltételnek megfelel§ esetben! Tobb megoldis esetén barmelyik megadhaté.

Ha nem lehetséges megfelel6 médon katicdkat megadni, akkor a kimenet elsé és egyetlen sordba NEM
keriiljon!

Példa

Bemenet Kimenet

6 IGEN
011123 54 6 457
5 -1 -1 -1 57

Bemenet Kimenet

4 NEM

012 3

0 -1 -1 0

Korldtok

2<N<100000

f1=061<f; <imindeni=2, 3, ..., N-re

1. oldal
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-1 <p; 100000

0<mjy <200000¢ésmindenp; > 0eseténm; = p;
Idélimit: 0.5 s

Memdrialimit: 64 MB

Pontozas
Részfeladat | Korldtok Pontszdm
1 aminta 0
2 p; = -1mindeni=1,2, ..., Nre 10
3 f;=1-1mindeni=2, 3, ..., N-re 15
4 N<1000 35
5 nincsenek tovibbi korlitok 40

2. oldal



